

Послание от Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы

Кто бог, кроме Бога нашего??!

Господи, благослови!

Христос посреди нас, друзья! Христос Воскресе! Хотел бы ныне поделиться с вами своими мыслями и сердечным чувством! Сейчас, после того, как иудеи заполонили землю Русскую и зарегистрировали свой Талмуд, как традиционную религию в РФ, то мы, православные люди, стали и оказались в таком положении, что нам приходится доказывать, что Бог имеет превосходство над дьяволом. Какой позор! Мы еще пытаемся доказывать, что мы живые люди, а не физлица мертвые! И, обдумывая все это горькое положение, мне пришли мысли, как аналогия происходившего раньше и сейчас! То есть, когда Бог создал Ангелов, и один из них возгордился - дьявол, и стал увлекать за собой других Ангелов, обманывая их, что они станут, как боги и так далее, врал им, желая страстно властвовать над обманутыми, хоть над кем-то, быть якобы Богом! В то время наш Бог Святая Троица наблюдал за происходящим, испытывая Ангелов, не нарушая волю их. Найдется ли кто-нибудь верный, который остановит это безумие? Кто остановит это безумие дьявола называться Богом?! И вот Святой Великий Архистратиг Михаил возгласил громким голосом: «**Кто бог, кроме Бога нашего?**» Никто! И вышвырнул силой Божией и с помощью Ангелов это сорище бесов в преисподнюю! С этого момента испытание закончилось, и Ангелы прияли еще больше благодати, так что уже не могут жить без Бога, и Святой Архангел Михаил принял почесть от Бога за ревность и любовь к Богу! Так же и дьявол с бесами уже не могут быть Ангелами света, они определились. Тогда Бог сказал дьяволу: «**Ты уничтожил, совратил часть Ангелов, а Я создам человека и напитаю его Свою Кровию и Телом Святым, и будут они Мне детьми, а Я их Отцем!**» **Ты уничтожил Ангелов, а Я восстановлю Детей, которые будут Христовой Кровью питаемы и станут выше тех, кого дьявол повел и извратил**», давая ему понять, что никто не может уничтожить дело Божие!

И вот, как тогда нужен был Архангел Михаил среди Ангелов, который возгласил, что никого нет, никакого бога, кроме Бога нашего, Святой Троицы! Так и ныне среди людей нужен человек, который воскликнет, что нет другого бога, кроме Бога нашего Иисуса Христа, Сына Божия! Ибо в этих законах Конституции и других, когда узаконили Иудаизм поклонников сатаны, которые под название слова «бог» имеют в виду дьявола, и в наше время не поймешь, кто о каком Боге речь ведет. Да и в законах в 29 статье поставили Бога православных на уровень с дьяволом. Понимаете, люди? Вот и смотрит ныне Бог наш на детей Своих и ждет, кто так же, как и Архангел Михаил громко возлаголет о том, что Бог наш Святая Троица Един и нет, кроме Его, других богов. Как все начиналось, так и закончится! И вот нас с вами, всех, кто любит Бога и понимает, что иудеи специально хулят Бога и намеренно сделали присягу той Конституции, которая иудейская, с их законами, с их нечестивым исповеданием дьявола богом своим, и присягая таким законам, люди отрекаются от Христа!

Пришел наш час заявить громко и мужественно о том, что Бог Един во Святей Троице Славимый и нет никого, кроме Бога нашего, тем более не может быть никаким богом сей пес, сатана - отец для иудеев!

Аз призываю вас, люди дорогие, кто способен слышать, призываю вас заступиться за Бога нашего и Богородицу, Маму нашу! Мужественно стойте за каноны Церкви, за Святое Евангелие, и вы увидите, как Бог проявит великую милость на всех нас! Вы будете счастливы, что жили и защищали своего Бога Отца!

Призываю Божие Благословение на вас, мои дорогие! Слава Христу! Смерть антихристу-дьяволу и всем богохульникам! Да будут прокляты все, ненавидящие Иисуса Христа! Аминь!

Искренне, Державный Зосима.